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12月に実施しました保護者対象の学校評価アンケートの結果（330名中222名回答）をお知らせいたします。全体的に高評価を得ました

が，７月に実施しましたアンケート結果（326名中251名回答）と比較してみると，コロナ禍（９月の臨時休校，分散登校等）の影響から，

学校に対してより多くの対応が求められていることが分かりました。

以下に，いただいたご意見・ご要望を掲載いたします。

【学校生活全般】

○ コロナ禍でも，課題プリントやオンライン学習等，本当にありがとうございます。

○ コロナで心配が多いですが，健康状態の確認や緊急措置対応等，学校での感染予防対策のおかげで安心して預けられます。先生方

に感謝です。

○ 前よりも，子供たちがあいさつするようになっている。

△ 文具や持ち物のルール等，先生によって異なることがあるので統一してほしい。 → 職員間で確認し，統一します。

△ コロナ禍で歯磨きがなくなってしまったことが心配です。 → 飛沫感染の可能性を考え，歯磨きはしません。

△ 登下校時の荷物が重くて大変そうなので，負担を減らしてほしい。 → 教科書等を学校保管するなど，配慮していきます。

△ アルコール消毒で，子供の手が荒れてしまっています。 → 申し出があれば，個別対応します。

【生徒指導】

△ 自転車の乗り方について，学校のルールを守らない児童がいる。 → 交通安全については，継続して指導します。

【学習】

△ 授業参観がないのは残念です。できれば，配信をお願いします。 → 今後，検討します。

△ 個別の学習方法（内容）を，提供してほしい。 → 学習方法についてお困りの際は，担任へご相談ください。

△ １，２年生にもタブレットを配付し，オンライン学習を実施してほしい。 → 市へ要望します。

【行事】

○ コロナ禍でも，11月に運動会ができたのはすばらしかったと思います。

○ 昨年度は中止になった運動会を実施していただき，ありがとうございました。

特に，コロナ禍における現状においても子供たちの学びを継続することが大きな課題となります。家庭や地域の方々と協力・連携しな

がら，学校教育活動を推進していきますので，今後も，ご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。


